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Kategória győztes a nyugdíjas klub kórusa 

„Hol dal zeng, telepedj meg!
Rossz emberek nem énekelnek.”

Gyakran eszembe jut a fenti Goethe idézet, és igazán nagy 
örömet jelent mindig számomra, ha olyan eseménynek lehe-
tek részese, szem s még inkább fültanúja, ahol lélek és hang-
zás olyan összhangot képes teremteni, mint amilyent a Ha-
vasi Gyopár Nyugdíjasklub népdalkórusa.  Lassan évtizednyi 
együtt éneklés eredménye, hogy évről évre a megye legjobb-
jai között vehetik át elismerésként a „Fejér Megyei Kor-társ 
Nyugdíjas Ki-Mit-Tud? 

Az idei műsorukon vajdasági lakodalmas népdalokat éne-
kelt a kórus. A klub tagjai hetente találkoznak, folyamatosan 
készülnek. Szakmai vezetőjük 2009 szeptemberétől Berki Lil-
la és Mudris Anett felváltva próbálnak a kórussal. A megyei 
döntőn a népdalokat citerán kísérte Berki Lilla és Horváthné 
Bíró Ágnes. 

Évek óta figyelemmel kísérem a nyugdíjas népdalkórus 
munkáját. Örömmel tölt el, hogy évről évre gyarapszik a kó-
rus létszámban, tudásban egyaránt. Az idei verseny előtti fő-
próbán éppen olyan ragyogó szemmel, mosolygós arccal és 
átéléssel énekelt mindenki, mint amikor először hívott meg 
Rakk Abrusné Éva a nyugdíjas klub elnöke egy próbára. Meg-
kérdezte tőlem, hogy az önálló kezdeményezésként megta-
nult dalcsokrukról mi a véleményem, milyennek hallom a kó-
rusukat. Mindenképpen tiszteletre és követésre méltó példa a 

szeretet, amellyel a klubvezető és a nyugdíjas klub tagjai ön-
magukat is összefogva, összetartva ápolják népdalkincsünk 
hagyományait. Kedves, derűs perceket szerezve saját maguk 
és hallgatóik számára. 

De nem ez volt a megyei döntő egyetlen iszkaszentgyörgyi 
sikere, mert népdal kategóriában bukovinai népdalokat éne-
keltek még ezen a napon Kovács László és felesége, mel�-
lyel szintén Kategória díjasok lettek. Könnyűzenei kategóriá-
ban Egyed Lajosné Ani zongorakíséret mellett adott elő igen 
hangulatos dalösszeállítást és Kovács Laci bácsi szóló mű-
sorszámában megszólaló magyar nótái szeretni valóan ked-
vesek voltak.  

A bemutató óta eltelt időben sem pihenhettek, hiszen már-
cius 22-én, szombaton Mátyásdombon léptek fel. 

Mit hoz a jövő? Megtudtam, hogy a kórus készül a június-
ban megrendezésre kerülő 15. Országos Népzenei Minősítő-
re, melynek döntője Pázmándon lesz.  A felmenő rendszerű 
szakmai megmérettetést a KÓTA (Magyar Kórusok, Zeneka-
rok és Népzenei Együttesek Szövetsége) szervezi. Az ország 
legjobb kórusai az Aranypálma díj kitüntető címet nyerhetik el.

Írta: Kisné Szonn Ibolya
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Településünk folyamatosan fejlődik
A Körjegyzőség épülete környékén járva az utóbbi 1-1,5 év-
ben mindig valamilyen munkálatokkal találkoztam. Megújult az 
épület kívülről és belülről. Jelenleg is nagy munkálatok foly-
nak az épületen. Ennek kapcsán beszélgettem Gáll Attila pol-
gármester úrral.

Mindenki számára látható, hogy az Önkormányzat infrastruktúrá-
ja folyamatosan fejlődik, megújul, ám nem kis munka áll minden-
nek a hátterében. 
Hogyan sikerült mindezt megvalósítani?

Valóban, mindezekhez a beruházásokhoz szükséges volt megfele-
lő külső forrásokat felkutatni. Ezeket a forrásokat a különböző hazai 
és uniós pályázati kiírásokban találtuk meg, majd a projektterveket 
kidolgozva és benyújtva vártuk a pozitív elbírálást. A beadott pályá-
zataink a nyertes projektek listájára kerültek, és ennek köszönhető-
en valósulhatott meg a Községháza külső hőszigetelése a Környe-
zet és Energia Operatív Program (KEOP) pályázaton nyert összeg-
ből annak érdekében, hogy a szigeteléssel csökkentsük a fűtés-
számláját az épületnek. Felújítottuk a körjegyzőség belső irodáit, új 
bútorok és új parketta került a régiek helyére. A belső átalakításokat 
a körjegyzőség megalakulása kapcsán megpályázható nemzeti for-
rásból finanszíroztuk. A legutóbbi projektünk pedig a Községháza 
akadálymentesítése volt, melynek megvalósításához a Közép-Du-
nántúli Operatív Program (KDOP) kereteiben kiírt pályázaton nyert 
uniós pénzt használtuk fel.
Összegezve a költségeket az említett felújításokkal, átalakításokkal 
kapcsolatban. A fejlesztésekhez több mint 20 millió Ft-ot nyertünk 

pályázati úton, és ehhez kevesebb, mint 9 millió Ft önrészt kell ös�-
szességében biztosítani az Önkormányzatnak.

Ezek szerint jó évet zárt 2009-ben az Önkormányzat?

Hasonlóan az előző évekhez, igen, 2009-ben is jó évet zártunk. A 
szűkös saját forrásainkhoz sikerült külső pénzeket szerezni a nyer-
tes pályázatoknak köszönhetően.
Ezen kívül sikerült fenntartani a megszokott színvonalat a szoci-
ális, egészségügyi, oktatási-nevelési, közigazgatási szolgáltatá-
sok területén is egyaránt. A fenntartás mellett még fejleszteni is 
tudtunk, így 2009 januárjától elindulhatott a fogorvosi rendelés 
Iszkaszentgyörgyön is, a vidékfejlesztési-programnak köszönhető-
en pedig 2009-ben falugondnoki szolgálat indult a községben, ami 
nagy segítség a településen lakó időseknek, gyerekeknek, valamint 
a helyi egyesületek is hasznát vehetik a tanyagondnoki kisbusznak.
Az elmúlt évben az ifjúsági életben is komoly változások történtek a 
településen, létrejött 2009 decemberében az Ifjúsági Tanács, vala-
mint kialakult egy aktív ifjúsági közösség is, akik tevékenyen részt 
vesznek a település életében.
A tavalyi évben a kulturális kapcsolatok is erősödtek a külföldi part-
nereinkkel, a finn Savukoski vezetőségével testvértelepülési meg-
állapodást kötöttünk, a francia Craon városával pedig előszerző-
dést, szándéknyilatkozatot írtunk alá.

A külső átalakulások mellett belső változások is történtek az Önkor-
mányzatnál, új tagok kerültek a Képviselő-testületbe. Sikerült zök-
kenőmentesen folytatni az előző csapattal megkezdett munkát?
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Igen, a munkánk zökkenőmentesen folytatódott a változásoktól füg-
getlenül. Bittmann Lászlóné és Muzs Tiborné a képviselőtársak se-
gítségével hamar beletanult a képviselői feladatokba, a folyamat-
ban lévő munkákba. Bittmann Lászlóné korábban is testületi tag 
volt, így tulajdonképpen ott folytatta a munkáját, ahol az előző kép-
viselő-testületi ciklusában abbahagyta. A jelenlegi testületben a 
Kulturális Bizottság elnöke.
Ampli Ferenc pedig Kavecz László lemondása után került alpolgár-
mesteri pozícióba, és így segíti tovább az önkormányzati felada-
tok megoldását.

A községben jelenleg is több helyen zajlik a belterületi utak felújí-
tása. Számíthatunk további fejlesztésekre, változásokra is a tele-
pülésen?

A KDOP, valamint a TEUT pályázati támogatásokból megvalósí-
tott belterületi útfelújítások lassan a végéhez érnek, néhány apróbb 
munkálat van még hátra, járdákat építünk még ki utak mellé, vala-
mint a buszvárók építését is befejezzük, hogy valóban teljes legyen 
a kép a felújítások után.
Természetesen szeretnénk folytatni a településünk fejlesztését, hi-
szen ahhoz, hogy a lakosság jól érezze magát a községben, elen-
gedhetetlen a fejlődés. Iszkaszentgyörgy a belterületi utak újabb 
szakaszának felújítására szintén elnyert 74 millió Ft vissza nem té-
rítendő támogatást, így a 106 millió Ft összköltséggel járó fejlesz-
tésnek köszönhetően a település gyűjtőút hálózata kerül felújításra. 
Ez a munkálat az Ibolya utcától a bánya bejáratáig tartó szakaszt, 
valamint a József A. utcát érinti. Ezen kívül ebbe a projektbe tarto-
zik a Petőfi utca mohai elágazótól induló szakaszának a felújítása 
a Kossuth térig. Ennek köszönhetően útfelújításra, járdaépítésre, 
csapadékvíz elvezetésre, parkoló építésére és parkosításra kerül 
sor. A beruházás 2010 nyarán kezdődik, és 2011-ig tart.
Ezzel párhuzamosan a Magyar Közút Nonprofit Zrt. pályázik arra, 
hogy 2011-ben felújítsa a 8-as főúttól Kincsesbányáig tartó útsza-
kaszt. A felújítás során a jó minőségű aszfaltburkolaton kívül busz-
öblök és peronok, lekanyarodó sávok kerülnek kialakításra, vala-
mint megvalósul a lakosság régi álma is, körforgalom épül a mo-
hai elágazóba.

Milyen tervei vannak a jövőre nézve? Mit vár a 2010-es évtől?

A legnagyobb kihívást a Kastély sorsa jelenti az előttünk álló év-
ben. A parlamenti választások után politikai segítségre is szüksé-
günk lesz ahhoz, hogy megvalósítsuk a kastélyfelújítást, amit Jari 
Vilén finn nagykövet úr is támogat. Az elképzelés szerint az üres 
barokk szárnyban szeretnénk egy magyar-finn kulturális közpon-
tot létrehozni. Ha ehhez sikerülne pályázati forrást találni, akkor 
a szükséges önrészt a finn partnereink készek biztosítani. Szá-
momra ez a legfontosabb jelenleg a jövőre nézve, hiszen ezáltal 
Iszkaszentgyörgy legnagyobb értékét tudjuk megőrizni, és új mun-
kahelyeket tudunk létrehozni a településen.
Ezen kívül sok olyan apró feladat van, ami szintén megoldásra vár, 
hiszen folytatni kell az utak felújítását, járdák kiépítését, parkosí-
tást a településen. Erősíteni kell az oktatási intézményeinket, hogy 
megfelelő ellátást tudjunk biztosítani a település gyermekeinek.
A jövőre nézve nagy átalakulást jelent a nyertes szociális pályáza-
tunk is, aminek köszönhetően mikrotérségi szociális szolgáltatási 
központ alakul Iszkaszentgyörgyön a volt orvosi rendelő és szol-
gálati lakás helyén. Ez azt jelenti, hogy egy helyen elérhető lesz 
a családsegítő szolgálat, a házi segítségnyújtás, a jelzőrendsze-
res házi segítségnyújtás, valamint az idősek nappali ellátása, ét-
keztetése is.
A 2010-es évtől ugyanazt a lendületet és fejlődést várom, ami az 
előző években is tapasztalható volt a településen.

Köszönöm a beszélgetést! Jó munkát és sok sikert kívánok az Ön-
kormányzat előtt álló feladatokhoz.

Horváth Zsuzsa
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Hírek, események, aktualitások
Finn befektetők ismerkedtek az iszkaszentgyörgyi Kastéllyal

Március 10-én Jari Vilén finn nagykövet és Finnország-
ból érkezett befektetők érkeztek Iszkaszentgyörgyre, hogy 
a település vezetőivel az Amadé-Bajzáth-Pappenheim 
Kastély hasznosításáról tárgyaljanak.

Jari Vilén nagykövet úr vezetésével finn üzletemberek cso-
portja járt Iszkaszentgyörgyön, hogy tárgyalásokat folytasson 
az Amadé-Bajzáth-Pappenheim Kastély jövőjéről.

Gáll Attila polgármester ismertette a kastélyhasznosítás le-
hetséges irányait. A résztvevők egyetértetek abban, hogy a 
Kastély elsősorban a kultúra otthona kell, hogy legyen, ma-
radjon. A kastélyban működő általános iskola melletti üres 
szárny revitalizációjaként körvonalazódott egy finn-magyar 
kulturális központ kialakítása. A finn nagykövet – aki egyéb-
ként Iszkaszentgyörgy díszpolgára – személyes közbenjárá-
sáról is biztosította a polgármestert, mert Finnország szeret-
né kimutatni nagyrabecsülését a község irányába azért, hogy 
Budapest 1944-es bombázása során a finn nagykövetséget 
befogadták az iszkaszentgyörgyi kastélyba. 

Finnország negyedik leggazdagabb embere, Elcoteq SE 
cég alapítója, a Magyar Köztársasági Érdemrend Középke-
resztjével kitüntetett Antti Piipo – akit a JPTE díszdoktorává 
avatott 2010. március 11-én – szerint fontos, hogy egy ilyen 

Képzi magát az ifjúság

kulturális projekt megvalósuljon.

A nagykövet úr említést tett arról, hogy Tarja Halonen as�-
szonynak, a Finn Köztársaság elnökének április végi magyar-
országi látogatásán szóba kerülhet az iszkaszentgyörgyi ma-
gyar-finn kulturális központ megvalósítása is.

Bal oldalon Jari Vilén finn nagykövet, középen Antti Piipo

Iszkaszentgyörgyön nagy munkába kezdtek a fiatalok, 11 
éves korosztálytól egészen a 18 éves korosztályig tréninge-
ken vesznek részt önkéntes alapon annak érdekében, hogy a 
községben egy erős, aktív ifjúsági bázis alakuljon ki.
Egy jó közösséghez fiatalok is kellenek, hiszen ők a jövő. En-
nek érdekében a 2010-es évben két tréningsorozat is elindult 
a településen.
Az egyik tréning célcsoportja az általános iskola felső tagoza-
ta, ahol a pedagógusokkal együttműködve a helyi ifjúsági re-
ferens a székesfehérvári Zöld Alma Egészségfejlesztő Alapít-
vány  és a Székesfehérvári Kistérségi Szociális Alapszolgál-
tatási Központ munkatársai segítségével feltérképezi a 11-15 
éves korosztályban rejlő értékeket, tehetségeket. A foglalko-
zások során erősítik a fiatalokban azt az érzést, hogy értékes 
tagjai a falu közösségének, és az iskolából kikerülve is érde-
mes a település ifjúsági életében részt venniük.

Az iskolai tréninggel 
párhuzamosan zajlik a 
helyi ITKE-IszKaland if-
júsági csoport képzése 
is. A csoportban olyan 
fiatalok találhatók, akik 
szeretnék a szabad-
idejüket hasznosan, de 
mégis a fiatalok stílusá-
hoz illő módon eltölte-
ni. Az ő képzésük cél-
ja, hogy a csoport ké-
pes legyen önállóan lét-
rehozni és lebonyolíta-
ni programokat, nem-
zetközi projekteket, va-
lamint fejlődjön az ak-
tív társadalmi részvé-
telük a településen, és a tavalyi évben megalakult Ifjúsági Ta-
nács működése is hatékonyabb legyen a jövőben. A nagyob-
bakkal az Életművész Ifjúsági Egyesület trénerei dolgoznak 6 
alkalommal.
Mindehhez a Községi Önkormányzat által elnyert pályáza-
tok biztosítják a pénzügyi alapot, melyeket az ESZA Nonprofit 
Kht. írt ki.
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Finn 

középiskolások 
és francia 

egyetemisták 
Iszkaszentgyörgyön

Finn középiskolások-
kal és francia egyetemisták-
kal találkozhatunk áprilisban 
Iszkaszentgyörgyön. 
A külföldi csoportok a már 
meglévő kapcsolatoknak kö-
szönhetően találtak rá a te-
lepülésünkre. A finn diákok 
Savukoskiból, a finn testvérte-
lepülésünkről érkeznek, míg a 
francia fiatalok a 2008 és 2009 
évi magyar-francia csereprog-
ramnak köszönhetően válasz-
tották Iszkaszentgyörgyöt a 
projektjükhöz.

Április 20. és 26. között 4 fran-
cia egyetemista tölt el pár napot 
az IszKaland ifjúsági csoport tag-
jaival. A Laval városából érkező 
egyetemisták a látogatásuk so-
rán szeretnék jobban megismerni 
a község fiataljait, szeretnének a 
csoporttal szorosabb együttmű-
ködést, kapcsolatot kialakítani, 
valamint céljuk, hogy megismer-
tessék a helyi ifjúsággal és rajtuk 
keresztül a község lakóival a sa-
ját kultúrájukat is, így április 22-
én francia napot tartanak, amely 
során francia nyelvleckéket ad-
nak a fiataloknak, francia étele-
ket készítenek számukra, és be-
mutató kisfilmet is vetítenek a 
saját lakhelyükről.

A franciák mellett finn közép-
iskolások is vendégeskednek ez-
alatt a településen. A finn testvér-
településünkön, Savukoskiban 
egy osztály úgy döntött, hogy 
Magyarországra jön osztályki-
rándulásra. Április 23-tól egy he-
tet tölt nálunk 12 finn diák három 
tanár kíséretével. Általános is-
kolánk hetedikesei és nyolcadi-
kosai látják őket vendégül. A kö-
zös programban szerepel város-
nézés Székesfehérváron és Bu-
dapesten, balatoni kirándulás, a 
fehérvárcsurgói Kastély látogatá-
sa, valamint közös játék és szó-
rakozás a Szent György Napok 
rendezvényein.

Nyuszifutás

Tanfolyam mindenkinek
Január 10-én 20 lelkes iszkaszentgyörgyi lakos vágott bele az alapfokú számí-

tógépes tanfolyamba, amit Horváth Zsuzsa ifjúsági referens tart az e-Magyaror-
szág Ponton.

A tanfolyamon a résztvevők elsa-
játíthatják a szövegszerkesztés és 
táblázatkezelés alapjait, valamint 
megtanulhatják, hogyan lehet eliga-
zodni a világháló rejtelmeiben. A kép-
zés fő célja, egyrészt, hogy a helyi 
munkanélkülieknek esélyt adjunk a 
számítógépes tudásuk fejlesztésé-
re, hogy ezáltal esetleg könnyebben 
találjanak munkát, másrészt pedig 
szeretnénk közelebb hozni az idő-
sebb korosztályt a mai kor techniká-
jához, hogy később könnyedén tud-
janak kommunikálni a távol élő gyer-
mekeikkel, unokáikkal az interneten 
keresztül.
A tanfolyam térítésmentesen került 
megszervezésre, és 20 alkalomból 
áll.

Az idei évben is megrendezésre ke-
rült a már hagyományosnak mondha-
tó húsvét előtti Nyuszifutás és húsvé-
ti kézműves foglalkozás, amelyen szü-
lők és gyerekek, kicsik és nagyok ké-
szültek közösen a húsvéti ünnepekre.

Április 3-án, szombaton 10 órakor gyü-
lekeztek a nyuszinak öltözött gyerekek és 
kísérő szüleik a Kastély udvarában, hogy 
részt vegyenek az ITKE és a Diákönkor-

mányzat által szervezett húsvéti rendez-
vényen. A futás távja a Kastély és a fo-
cipálya közötti szakasz volt. A célban 
szörp várta az érkezőket, majd a focis-
ták által szervezett sorversenyeken ve-
hettek részt a gyerekek. Ezen kívül volt 
csokitojás keresés, valamint üvegmatrica 
festés, tojástartó készítés is a program-
ban. A Diákönkormányzat tagjai pedig 
friss salátákat kínáltak a látogatóknak.
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Az Iszkaszentgyörgyi Közművelődési és Szabadidősport 
Egyesület (IKSZE) az önkormányzattól kapott támogatást 
a 2009. évben az alábbi tevékenységek megvalósításához 
használta fel:
1.  2009. évi Szent György Napi rendezvényen mese előadást 
szerveztünk az óvodás és iskolás gyerekek számára.
2. Kerti padokat, asztalokat vásároltunk az iskolaudvarba.
3. Támogattuk a néptáncosok szlovákiai utaztatását.
4. �Támogattuk az iskolai nyári tábor programjait egy hajóki-

rándulás és városnézés költségeinek biztosításával.
Egyesületünk az elmúlt években adó 1%-okból is támoga-

tásban részesült. 
Az ebből befolyó összeget is úgy használta fel, hogy lehe-

tőleg településünk lakóinak, fiatalabb korosztályi programjait, 
községi rendezvények kulturális programjainak finanszírozá-
sát részesítette előnyben.

2009-ben  a fentieken kívül segítettük szervezéssel és 
anyagilag: 
- a Miklósa Erika védnökségével meghirdetett Ének-Zenei 
Komplex Műveltségi vetélkedőt, 
- konténeres növényeket vásároltunk az iskola bejáratához, 
- a Nyár Végi Mulatságokon boulé kupát szerveztünk,
- anyagilag hozzájárultunk a honismereti szakkörösök buda-
pesti Tutanhamon kiállítás megtekintésének költségeihez,
- községi kézműves foglalkozásokra festéket, anyagokat, 
gyöngyöket, kézműves kellékeket vásároltunk,
- karácsonykor játékokkal ajándékoztuk meg az iskolai nap-
közis csoportokat.
Az egyesület eddigi működésében változás nem várható, cél-
jaiban és tevékenységében a fő hangsúly a község kulturális 
és szabadidősport rendezvényeinek támogatása lesz.

Ehhez tisztelettel kérjük, hogy aki teheti, támogassa egye-
sületünket adója 1%-ának felajánlásával. 

Adószámunk: 18488113-1-07

Tisztelettel: Cseh Ildikó elnök

IKSZE hírek

Ifjúsági konferencia – május 7-9.
A fiatalok társadalmi részvétele témakörben az IszKaland ifjúsági csoport 3 napos rendezvényt szervez, mely során május 8-án, 
szombaton a régió ifjúsági csoportjaival közösen interaktív előadásokon vesznek részt meghívott előadók társaságában, vala-
mint a délután folyamán az ifjúsági csoportok bemutatkozásával fűzik szorosabbra a régiós szálakat a Kastély udvarában. 

Kihívás Napja – május 19.
2010. május 19-én megmozdul az ország, így mi is mozogni hívjuk Iszkaszentgyörgy lakosságát a Kihívás Napján. Kortól, nem-
től és minden megkülönböztetéstől függetlenül mindenkinek jár ezen a napon 15 perc mozgás. A nap folyamán hajnaltól kezdő-
dően este 21 óráig különböző sportolási lehetőségeket kínálunk a lakosság számára. A Kihívás Napja részletes programja meg-
található lesz a rendezvény előtt a hirdetőtáblákon, valamint a község honlapján.
Mozdulj meg Iszkaszentgyörgy!

Női torna
Alakformáló női tornára várnak minden mozogni vágyó iszkaszentgyörgyi lányt, asszonyt az Iszkaszentgyörgyi Természet- és 
Környezetvédő Egyesület szervezésében a Művelődési Házba minden hétfő és csütörtök este 19 órától 20 óráig. A torna díja: 
400 Ft/alkalom

Gyógytorna
Az izületek és izmok átmozgatására szolgáló tornaalkalomra minden csütörtökön 18 órától kerül sor az Óvoda tornatermében az 
Iszkaszentgyörgyi Természet- és Környezetvédő Egyesület szervezésében. A torna díja: 500 Ft/alkalom

Kriston intim torna nőknek
Az alhas védelmét szolgáló egészségnevelő foglalkozások 
alatt mindenki meg tudja tanulni a medence alapi izmok erősí-
tését célzó gyakorlatokat. A torna 10 alkalomból áll, 5x2 óra. 
A tanfolyam ára: 13.000 Ft, helyszíne az óvoda tornaterme. A 
tanfolyamot Mózer Edit Kriston intim torna tréner tartja. A tan-
folyam minimum 10 fő jelentkezése esetén indul. Jelentkezni 
és érdeklődni lehet Gál Diána védőnőnél a 20/241-0385-ös te-
lefonszámon.
A tanfolyam kezdésének tervezett időpontja: április 30.

Programjaink

Hírlap hirdetési árai

2010. március 1-től változtak az Iszkaszentgyörgyi 
Hírlap hirdetési árai. A képviselő-testület a 
következő árakat állapította meg:
Egész oldal: 	 12.000 Ft + ÁFA
Fél oldal: 	 6.000 Ft + ÁFA
Negyed oldal: 	 3.000 Ft + ÁFA
Hatod oldal: 	 1.520 Ft + ÁFA
Nyolcad oldal: 	 1.200 Ft + ÁFA
Tizenhatod oldal: 	 800 Ft + ÁFA
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Óvodai hírek
Farsang

Februárban az óvoda mesedélutánnal egybekötött farsan-
got tartott. A rendezvény nagyon jól sikerült. Nagyon sokan 
voltak az előadott mesére kíváncsiak, sok süteményt és tom-
bolát adhattunk el, és rengeteg jobbnál jobb tombolatárgyat 
sorsoltunk ki. Ezúton köszönjük a szülők és támogatók fel-
ajánlásait. Külön köszönet azoknak, akik segítettek a program 
lebonyolításában! A bevétel példa nélküli: 137600 forint lett a 
haszon, ami természetesen az óvodásokat gazdagítja majd.

Bűvész és arcfestés
Az idén is ingyen örülhettünk egy ügyes bűvész műsorá-

nak. Az ovisok kíváncsian és nagy izgalommal figyelték a mu-
tatványokat. A következő napokban rendszeresen játszottak 
„bűvészeset”, és próbálták eltüntetni pl. a babarongyokat. 
A műsor után az arcfestők kápráztatták el a gyerekeket az 
ügyességükkel, melynek figuráit a gyerekek választhatták ki 
maguknak.

Zenés műsor az oviban
Március elején két fiatal lány, Zsuzsi és Orsi zenés műsora 

örvendeztette meg az óvodásokat. A gyerekek lelkesen tán-
coltak, énekeltek, vonatoztak a fellépőkkel. Vidám, hangula-
tos délután volt.

Természetfotók az óvodában
Csodálatos ajándékokat kaptunk. Egy apuka, Pál Lajos 

művészi természetfotóit ajánlotta fel óvodánknak, melyek ha-
marosan láthatóak lesznek az óvoda hosszú folyosóján.

Március 15.
Óvodánkban az ünnepi készülődés az egész hetet áthatot-

ta. Csákót hajtogattunk, díszítettünk, zászlót festettünk, ko-
kárdákat vágtunk. Megismerkedtünk a huszárok életével, el-

játszottuk a verbuválást, dalokat és verseket tanultunk. Márci-
us 12-én délelőtt a középső csoportosok sétáltak le a térre az 
emlékműnél megemlékezni. A nagycsoportosok pedig délután 
a falu ünnepségén szerepeltek. Verssel, énekkel és Gula Mik-
lós vezetésével tánccal emlékeztek meg az ünnepről.

Beiratkozás
2010 . március 29-én és 30-án óvodai beíratás volt. Re-

mélem az idei évben is olyan sok kisgyermeket vehetünk fel, 
mint a tavaly.

Húsvéti előzetes
Mi már húsvét előtt két héttel az ünnepre készültünk. A gye-

rekekkel együtt készültek a dekorációk, festett tojások, nyu-
szik, díszek. Tervbe vettük, hogy komatálat készítünk, mely-
be a gyerekekkel közösen készül el a mézeskalács nyuszi. 
A húsvéti ünnepünk délelőttjén felelevenítettük a jeles ünnep 
népszokásait, népi játékokat játszottunk. (Pl. tojásgurítás, cél-
ba dobálás, tojáskeresés, versenyjátékok) Az óvónénik pedig 
bábjátékkal kedveskedtek a gyerekeknek.

Kérés
Az óvoda bővítésével kialakítottunk a konyha raktáraihoz 

egy gazdasági bejáratot, amit az áruszállító autók a nap bár-
mely szakában zavartalanul használhatnak. Így kevesebbet 
kell cipekedni, a konyha könnyen megközelíthető lett. Kérjük 
a szülőket, hogy a zavartalan szállítás érdekében ezt az au-
tóutat ne használják.

Czikai Lajosné

Iskolánk tanulóinak megyei sikerei!

Pallai Miklós, az Iszkaszentgyörgyi Általános Iskola 4. osztályos tanulója 
szép sikert ért el a Kárpát-medencei Zrínyi Ilona Matematikaversenyen.

A rangos versenyen a megyei fordulóban induló több mint 300 kisdiák közül 
az előkelő negyvenedik helyen végzett! A versenyre Cseh Ildikó és Kissné Szalai 
Ágnes készítette fel iskolánk tanulóját.

A 2010. évi Hevesy György Országos Kémia Verseny megyei fordulóján Tari 
Milán 7. osztályos tanuló 11. helyezést ért el. Felkészítő tanára: Kissné Szalai 
Ágnes.

Iskolai hírek Köszönet a segítségért

Az óvoda és az iskola nevében köszönjük 
mindazok segítségét, akik április 10-én és 
11-én részt vettek a vashulladék gyűjtésében.
Az önkormányzat vasgyűjtésében az 
Iszkaszentgyörgyi Természet- és Környe-
zetvédő Egyesület, a Polgárőrség, valamint 
Nagy Ákos, Kovács Árpád, és Kaposi Csaba 
vett részt. Külön köszönjük Frank Józsefnek 
a hulladék elszállítását. A vas árával az isko-
lai és óvodai programokat támogatja az ön-
kormányzat!
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SZENT GYÖRGY NAPOK
2010. ÁPRILIS 23-25.

2010. április 23. péntek
Kastély

18:00	 Szent György Napok hivatalos 
megnyitója.
Megnyitja: Gáll Attila polgármester
Kitüntetések átadása
Fellépnek:
Szántó Kamilla, Novák Dominika - fuvola
Havasi Gyopár Nyugdíjasklub
19:00	 Defekt Duó humor-estje
21:00-03:00  Viking zenekar
Helyszín: Művelődési Ház

2010. április 24. szombat
Kastély

10:00	 Kiállítások megnyitója
Dr. Gulyás Antalné – szövő
Endrey Irma – festő
Somogyiné Fodor Melinda – gobelinvarrás
Bíró Ágnes – gyöngy ékszerek
Franta Dezső – kályhacsempék
Farkas Péter – PixPaint
Balogh Judit - kerámiák
Helyi borászok kiállítása
Általános iskola diákjainak munkái
Zámolyi diákok munkái
Megnyitja: Bakonyi István, Vörösmarty Tár-
saság elnöke
Helyszín: Kastély főépület

10:00-18:00 Korhű jelenetek az 1920-as 
évekből grófokkal, grófnékkal
10:30 Az 1920-as évek divatja – bemutató
11:00	 Szalonzene az 1920-as évekből
Sajgó Anikó és Fornai Miklós előadásában
Helyszín: Kastély freskós terem

10:15-10:45	 Ringató –zenés foglal-
kozás babáknak – mamáknak
Hekyszín: Iskola körterme

10:00-15:00  Gaja Környezetvédő Egyesü-
let bemutatója – aktuális környezetvédel-
mi témák

10:30 Környezetvédelmi vetélkedő kicsiknek 
és nagyoknak az ITKE szervezésében
10:00-15:00  Játszótér gyerekeknek és fel-
nőtteknek
12:00	 Régi sütemények grófi receptek alap-
ján – kóstolási lehetőség
Helyszín: Kastély belső udvara

11:00	 Házas-páros petanque az IKSZE 
szervezésében
Helyszín: Iskola előtti udvar

11:00-15:00  Véradás a Magyar Vöröske-
reszt szervezésében
Helyszín: Iskola étkezője

13:00	 Iszkaszentgyörgyi szabadegyetem – 
beszélgetés a környezetvédelemről
Téma: klímaváltozás, megújuló energia
Helyszín: Könyvtár

14:00	 Részletek a Pappenheim család éle-
téből – felolvasás
Helyszín: Kastély freskós terem

14:30-15:30 Meseelőadás
15:00-18:00 Gyerekfoglalkozás, játszóház, 
kézműves foglalkozások
Helyszín: Kastély belső udvara

16:00	 Fehérvári Huszárok bemutatója
Helyszín: Iskola előtti udvar

15:00	 Tiszainokai nyugdíjas klub műsora
18:00	 Operett-műsor
Fellépnek: Závodszky Noémi és Kovács 
Zoltán
20:00-04:00 Kaisers Kapelle – sváb bál
Helyszín: Művelődési Ház

2010. április 25. vasárnap
Református templom

10:30 Ünnepi istentisztelet
Igét hirdet: Németh Gyula esperes
Fellép: Csomasz Tóth Kálmán kórus

Óvoda
9:30-12:00  Növénybörze és GAJA vízvizs-
gálat
9:30	 Természetvédelmi vetélkedő óvo-
dásoknak az ITKE szervezésében

Kastély
14:00-18:00  Szent György Napi sárkány-
röptetés
Sárkányok készítése és eregetés
Helyszín: Kastélyudvar

14:30  Népdalok gitárkísérettel
Énekel: Mudris Anett
15:00  „Így írtunk mi” – irodalmi beszélgetés
Helyszín: Vörös terem

16:00  Királyi kardforgatók bemutatója
Helyszín: Kastély belső udvara

16:30	 Hivatalos útátadás
Babakocsi toló verseny
Helyszín: Kastély lépcső

17:00  Faluvacsora (sült kolbász) 
Helyszín: Kastélyudvar

18:00  Néptánc gála
Az iszkaszentgyörgyi néptáncosok mű-
sora
20:00  Tábortűz, tűzzsonglőrök
21:00-24:00 Árkádia, J.A.M. koncert
Helyszín: Művelődési Ház

Sportpálya
9:00  Szent György Napi kispályás lab-
darúgó bajnokság a helyi Sportegyesü-
let szervezésében.
14:00 Faültetés a 2009-ben született 
gyermekeknek
 
A rendezvény alatt kirakodóvásár, büfé 
várja a kedves vendégeket!
A programváltozás joga fenntartva!


